FYZIKA

10. cvideni

1. V zapojeni na obrazku la) nezname odpory R, a R,. Odpor R = 40 Q. Kdyz
pfipojime napéti U = 12 V, bude mezi body A, B napéti Uy =4 V a mezi body
B, C napéti Uy = 2 V. Uréete neznamé odpory.

2. Sif na obréazku 1b) je tvofena tfemi stejnymi zdroji o svorkovém napéti U = 60 V
a étyfmi rezistory Rl az R4. Plati RQ = 2R1, R3 = 4R1, R4 = 8R1, Rl =1 k.
Urcete proudy prochézejici jednotlivymi rezistory.
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Obrazek 1:

3. Tii stejné odpory jsou spojeny sériové a jejich celkovy odpor je R. K soustavé
pripojime dalsi dva stejné odpory paralelné. Jaky je odpor soustavy?

4. Zarovka mé pii napéti U; = 120 V a provozni teploté vykon 60 W. Jaky bude
vykon zarovky pii provozni teploté, kdyZ ji sériové spojime s odporem R = 360 (2
a piipojime na napéti Us = 220 V7

5. Dva stejné odpory o velikosti R jsou pfipojeny sériové na napéti U a davaji
celkovy vykon Py, = 1 kW. Jaky budou déavat celkovy vykon P,, kdyZ je na
napéti U pfipojime paralelné?

6. TTi spotiebice o vykonech P; = 30 W, P, = 60 W a P;s = 90 W jsou paralelné
pripojeny na napéti U = 120 V. Jaky je jejich vysledny odpor?



